

ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN ILFOV
COMISIA DE ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, FAMILIE,
PROTECTIE SOCIALĂ, PROTECTIE COPII, ACTIVITĂȚI
SPORTIVE, DE AGREMENT ȘI TURISM

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA
IUNIE 2009 – IUNIE 2010

COMISIA DE ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, FAMILIE, PROTECȚIE SOCIALĂ, PROTECȚIE COPII, ACTIVITĂȚI SPORTIVE, DE AGREMENT ȘI TURISM, este formată din:

Duminică Vasilica Ștefania – președinte,

Mărgărit Alexandra – secretar

Ștefan Ionel Robert – membru

Stoica Adriana – membru

Anghelescu Vasile – membru

Bolintineanu Gheorghe – membru

Liscan Mariana Marcela – membru

Activitatea în cadrul Comisiei de învățământ, sănătate, familie, protecție socială, protecție copii, activități sportive, de agrement și turism s-a desfășurat în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, a Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Ilfov.

Am participat la ședințele comisiei de specialitate din care fac parte, în calitate de președinte al acestei comisii exercitând atribuțiile prevăzute de lege alături de ceilalți membri ai comisiei.

În cadrul ședințelor am dezbătut proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Județean , cu prioritate cele pentru care era necesar avizul comisiei.

Astfel, ca președinte a acestei comisii am condus ședințele pentru analizarea și avizarea proiectelor de hotărâri la care era necesar avizul acestei comisii. Toate proiectele de hotărâri au fost discutate și analizate în parte fiecare membru venind cu argumente pro și contra, comisia dând avizul necesar.

Marea majoritate a avizelor comisiei au fost date în unanimitate , fapt ce demonstrează că dincolo de apartenența politică a fiecărui consilier județean, nu au primat interesele personale sau partinice ci cele ale județului.

Activitatea detaliată a fost prezentată de fiecare membru al comisiei, în raportul personal de activitate, pentru acest an de mandat.

Materialele dezbătute în cadrul Comisiei, au fost consemnate în procese –verbale încheiate cu ocazia desfășurării fiecărei ședințe.

Membrii acestei comisii și-au exercitat mandatul în condițiile stabilite de statutul aleșilor locali îndeplinindu- și obligațiile care le au revenit mandatului încredințat în condițiile legii.

PREȘEDINTE COMISIE

DUMINICĂ VASILICA ȘTEFANIA

